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User Manual Specifications: Installation method:
Model 8 4. Take @ out of the box,
LU-ROLO04 f ’
Professionele Video Fotografie E— e the oinerend e
ro g Material ABS/PC/Metal rod . the hole of @. Flexible
1. Take ® out of the box, open metal tube phone holder
. . n H
Rlngoleght12 Studio by LURK® Power Tow N the foot of the tripod, adjust ) ) .
Fixing nut—f ble heiah X X installing finished. (as
_ to suitable height. Tighten the
LU-ROLO04 Charging USB ) ) shown)
fastening handle clockwise
LED Light beads 96pcs then the tripod installing
Fixing nut finished. (as shown)
Input DC 5V 2A
Product size 30x200CM
Product accessories:
26cm LED ring light Tpc
s P 2. Take out the parts of products
OLED light 170cm Stand 1pc @®®® from the packing box,
screw the@®clockwise to the top of @)|| F—o
@soft metal tube 15.5cm Soft metal tube cellphone holder Tpc @ P © 9
cSelllphhoge holc}er the ® and screw ®®clockwise to 5. All accessories are on, mount
witch button . ) ) '
Color selection button 56cm Microphone holder rod+Microphone clip Tpc the ®; the fill light is installed. B the cellpone, then begin to use.
Microphone Tpc (as shown)
(®Microphone ®
@Microphong holder clip Bluetooth remote Tpc
(®+®360° Rotating clip
@Microphone holder rod Adapter Tpc i
Camera holder Tpc
m@ Instructions Tpc
SN—@
D
Related Notes -0
1. Hand press the switch for 2 seconds to turn on/off. 13 6.To remove the phone holder and
®Tripod Stand 2. Light mode: Slightly touch the switch to change the light color, then take ® out of the box. Mount ®
®Camera holder followed by white, warm light, cold & warm light. 3.Take out the product accessories onto the light as picture. Loosen the
f th king box, i
3. Brightness adjustment: 10 levels brightness, pressing "+" means @@@from e- packing ?X side screw of @, then mount the top
the light i i + d st N i screw @ clockwise to @ fix @ of © to the bottom of camera and
e light is getting stronger and stronger, pressing "-" is getting ) R - ) A
into @; microphone is installed. twist the part counterclockwise prop-
ki d ker.
weakerandweaker (as shown) erly. Tighten the side screw. Camera
4. Memory function: When you switch on the fill light again, it still holder installed.
retains the same light mode as last time.
1117’
LWININ
Gebruikershandleiding NL Specificaties: Installatie voors chriften:
g
Model LU-ROL004 4.H ald lexibele neck (2)
Professionele Video Fotografie . uit de verpakking en draa
Materiaal ABS/PC/METAAL . .
1. Haal het statief(8) uit de deze vast in de ringlamp (1)
RingOfLight12"Studioby LURK® i '
g g y Vermogen 10W Fixing nut 4 verpakking en open de voet. Plaats uw mobiele telefoon
LU-ROLO04 Opladen USB/ADAPTER Door middel van de twee in de houder. (zie foto)
verstelknoppen kunt u de
LEDlampen 120 stuks juiste hoogte bepalen.
Input DC 5V 2A (zie foto)
Afmetingen 30x200CM
ProductAccessoires:
Ring Of Light 12" 1st 2. Pak de volgende onderdelen
uit de verpakking (1), (5), (6).
(DRing Of Light 12" i
Verstelbaar statief (tot 170cm) 1st Schroef de ringlamp (1) op het
@Telefoonhouder met Flexibele neck met telefoon houder 1st statief (8) en schroef de
flexibele neck
Bediening van de lamp Microfoon houder 1st bevestiging (5) (6) van de
microfoon houder aan het : : " ;
Microfoon 1st . . 5. De Ring Of Light 12" studio
G Microfoon statief. (zie foto) setis volledig geinstalleerd,
) Bluetooth afstandsbieding 1st
@Microfoon houder veel plezier!
(®+® 360 roterende clip
@ Microfoon houder Adapter 1st
(actie)camera houder 1st
Handleiding 1st
Overigeopmerkingen:
1. houdt de aan/uit knop voor 2 seconden vast om de lamp aan of @(3
uit te zetten. 1} .
3. Pak de microfoon en
2. Licht standen: Druk rustig op de aan/uit knop om de kleur van ) . . .
(® Verstelbaar Statief accessoires (3), (4), (7) 6.0m je (actie)camera te gebruiken
© (actie)camera houder de lamp te verstellen naar wit licht, warm licht en naturel licht. it de verpakking. verwijder je flexibele nek met
3. Contrast sterkte: De Ring Of Light heeft 10 standen welke zijn . . telefoon houder. Vervolgens pak je
Draai de microfoon houder .
te verstellen met de "+" en de "-". . o de camera houder (6), en draai
) ) ) ) o in de bevestiging op het deze vast op locatie waar de
4. De Ring Og Light onthoudt de instellingen die jij hebt gekozen X . . .
statief, bevestig vervolgens flexibele nek beverstigdwas. Nu
wanneer je de lamp aanzet. i i
) P de microfoon(3) in de houder. kan je camera op de draaibare
. balhoofd beverstigen.
(zie foto)
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